

Пресс-конференция Юрия Тена

12 июля, вернувшись из Москвы, депутат Государственной думы РФ Юрий Тен собрал иркутских журналистов на пресс-конференцию. Как признал сам депутат, любой политический вопрос имеет под собой экономическое основание. "Если раньше законы, принимаемые российским парламентом, носили преимущественно политический, декларативный характер, то в Госдуме третьего созыва мы начали кардинально менять нашу законодательную базу. Мы, наконец, переходим от слов к делу. И главные направления - это ослабление налогового прессинга и развитие промышленности".

Тен прокомментировал Послание президента России к Федеральному собранию: "Ничего нового не сказал. Только подтвердил свои слова и действия". Тен посетовал на разногласия по налоговому кодексу между Госдумой и Правительством: "Мы не машина для голосования. Мы не одобляем двукратное увеличение акцизного сбора на ГСМ".

Но иркутских журналистов больше интересовало, идет ли финансирование отдельных социальных объектов в городе. Юрий Тен сообщил, что в федеральном бюджете 2000 года заложено финансирование реконструкции взлетно-посадочной полосы иркутского аэропорта в размере 6 млн рублей. До недавнего времени проблема была в том, что Минфин без технической документации, которой не было у аэропорта, денег не дает. Сейчас документация готова, проведены все необходимые консультации с министерствами. Также выделены небольшие деньги на реконструкцию областного Драмтеатра.

Относительно нового Иркутского моста Тен заверил: "Строительство идет, и если оно будет продолжаться теми же темпами, то к 2004 году мы сдадим данный объект". Тен также прокомментировал ситуацию с "Иркутскэнерго". По его мнению, областная администрация не совсем верно просчитала свою стратегию, и поэтому был нанесен колossalный вред взаимоотношениям области и федерального центра. "С Москвой нужно считаться. Губернии уже не имеют такой политической силы, какую они имели еще год назад. У нас есть масса других серьезных проблем. Противостояние же Москве в вопросе с "Иркутскэнерго" мешает их разрешению", - считает Юрий Тен.

Автор: Артур Скальский © <http://sia.irk.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1882 12.07.2000, 21:03 216

URL: <https://babr24.com/?ADE=53121> Bytes: 2053 / 2053 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)